H25 RIUEZFEHER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
ireailles = wa = 38 10 11
ireailles = w = B8 B 20 5
irealilles = w = SRS 30 11
irealilles = w = g 40 11
BT mn 1B w 18 BNEIRE 50 11
fﬁéfﬂ?* B 1B i 1B R I 60 5
BT mn I £ w I £ 4% B DEES R T L 0 5
BT mn I £ w I £ B2 TR S 80 11
BT mn = wa = ST 9 5
T mn I £ w I £ D 100 5
BT mn 1 B w = EHEE 110 5
BT mn 1 B w 18 SRS 120 5
BT mn I B w @ AENEE 130 5
BT mn 18 w 18 fEE 140 5
T_]t#% iR 18 123 18 BHE A& 150 5
T—, t#? REFE = w3 = BETROAVIRT L 160 5
BT mn 1E xE 2 EA-HE-EE 0 5
BT pegs 18 & 2 XEGE 20 11

=



$H 2 E1HAK E1HAF

pap
AT
=11TX

I\
AT
=11TX

AT
=T

J\

AT
=T

J\

AT mn
=1TX

J\
irialilles
=1TX

J\
irealilles
=1TX

J\

fi,:;ﬂi#* s
I?: K

fi,:;ﬂi#* s
I?: Y

f.i,:;ﬂi#* B
=1

J\

lﬁ;ﬂit‘? B
=1

J\

lﬁ;ﬂit‘? B
=1

JAN

AT mn
=

JAN

AT mn
=

JAN

BT mn
=

JAN

BT mn
=

I\

AT fn
=

I\

B

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

nr o r o o+ o o oo oo o o m oo

Z=x s
XE
XE

TR R s s B s AR s
DM OW DWW W DM O DM DM

S B

oW W
#h

BS

=)
2 75
2 75
2 Fr
2 Fr
2 7
2 7
2 I
2 I
2 7
2 I
2 I
3F

3

R " I 7¢I d ]
o B TF TIf T Dh

H25 RIUEZFEHER

BRI A ILE—RFR

ERABAE

B8 N 1ERIRE
NEEEAR
BEXEREAIR
HHEMEYINZ B
T7AIVEER
BFFLAN
FRERVT—
K [ ER{E
HRIAE
BFELAXESZOHLHLEEESR
BER

HER

EBR=
EBHAR
TDMD=EE
FREARE
FREFRE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

10

20

30

40

50

10

20

5

5

5

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 RIUEZFEHER

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD =
ireailles 1y PEH 4F BAHEHWE 05
ireailles 1y R 4% RE-EROHHER 0 5
irealilles 1y PEH iE ZomonE 0 5
irealilles 1B ARED s/ EN-HEEE 0
BT mn 1B R 58 AERDOGERBE 20 11
BIIRF e o B R 5 13 ERBHO(A -3 Z) 0 5
= " e -

BT mn 1B R 5 LERDE 0 5
%lg%#? s 1B R 5 13 EERIE 50 5
BUIRF e 1 EREF 6 1 BRI BIEE LR 0 1
IEI*X @nﬂfi

N o e

BT pegs 18 ERES 6 &5 A EREER (PH) 20 11
IEI*X @nﬂﬁi

J\ =R oy

BETF g B ERES 6 B R EER () 0 5
IEI*X @nﬂﬁi

J\

BT mn =R TR BHIRERGLE 0
g‘igﬂf% s I B =T A 7 % RAEFEER 20 5
g‘igﬂf% s 1 B =T A 7 % se|sf 30 1
li;ﬁigﬂf* s 1B =T A 7 BRIRE 0 1
BT mn 1B I TH EREHENE 50 5
BT mn 1B R TH AERERENE 0 1
BUIRF e 1 B =T A 7 % BHREN LR 0 1

B



H25 RIUZ FEFFR

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% wrmm RO gy
ireailles 18 — 8 8 % —8 e
ireailles E M B &MWL 20 1
%’5,‘;#¥ 7% 18 — % 8 F EEERPTAEES 30 1
irealilles 1B - 8% SRTEERE LS 0 1
%’%f* % 18 — % 8 F AZN—YILTHFAY 50 1
LT ma 2% BE 1® ABIEETAHIE 0 1
LT ma 2% BE 1® BT AHIS 20 1
LT wa 28 KR 1R B5IETAER 0 11
LT wa 2 8 wa | % RIS HHI 0 11
LT wa 2% BE 1H HBEERE 50 5
LT wa 2 % wi | % EHIIRE 60 5
LT wa 2 8 AE 2 88 - B 0 5
%g§¥ Ba 2 & A= 2 %% BB B BREA—F 20 11
%g§¥ Ba 2 & A= 2 %% BEA—F 30 11
LT wa 2% B X SN TP T 0 1
LT wa 28 A 2% ABRBENE 50 5
LT wa 2% AE 2% ABICETZESE 60 5
LT e 2 % AE 2 88 BELE 0 s

B



H25 RIUZ FEFFR

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% wrmm RO gy
=
5T ma 2% A% 2% BABER 0 5
%gt% Ba 2 & AE 2 %% B 8- R - AU 9 10
BT ma 2% A® 2% RHRD-REREE 00 5
T ma 2% A® 2% BESE o s
LT ma 28 AB 2% MASHENERGLIE 120 1
LT ma 28 A 2% WEAHEZASBALRGAHE 0 s
AT mA 2% A 28 RER-REHRAHASS w0 1
LT wa 2% AW 2@ ABHE RS —Mb 150 5
%g#% Ba 2 & AZE 2 %% BEEHRT LA 160 11
LT wa X S sE ENHEEE 0 s
LT wa 2% W 38 BAGEM-RCHAD 20 1
LT wa 2% W 38 RAGEM-RCHAQ 0 5
BT mA 2% W sE e 0
LT wa 2% W 3E IR RN 0 5
LT wa 2% B 3B HE-RYENERE 0 5
LT wa 28 B 3B HEE 0 5
BIET ma 28 B 3B (SEEEES 0 5

B

BURF g o ) & ARFE 3 B FERERE 0 5

B



H25 RIUZ FEFFR

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% wrmm RO gy
5T ma 2% BB sE HREHE T s
T ma 2% B 3B -t o s
BT ma 2% R 3 BBEREBRRE 120 5
T ma 2% BB 3E BHERERE 10 5
LT ma 2% R 3B ESMRETE CREE-ES) 40 5
LT ma 2% R 3B HIERE IR 150 5
LT ma 2% R 3B BBBMOBREYEES 60 5
LT wa 2% BB 3B EEARERES 165 5
LT wa 2% BB 3B FECRR) R ) 0 5
LT wa X S sE BREAE 180 5
LT wa 2% W 3E RARFEER 19 5
LT wa 2% W 3E MABNE 200 1
LT wa 28 B 3B PRASUILE 20 1
LT wa 28 B 3E IR 20 5
LT wa 2% %5 sF EK-EE-EE 0 s
LT wa 2% #5 sF FH-REESEN 20 10
ST ma 28 %5 sk BEEEE 05

B

BUIRF py g 2 & @i 4 s 0 5

B



H25 RIUEZFEHER

wy  BIHAR BIHAR BIHAR B2AAE B2AAE BoAAK "
HI%  ox s & 2% =s & BRI TA LT —BFH
5T ma 28 %5 aF R5ELE

TIES S ) & ws5 4 5 WBEBIRE - FA%)

B

TS S 2 & @i 4 % HEHE T UREE

Bk

e S, 2 & @5 4 SEEHERIEET SRS

Bk

LT ma 2 8 Y] 4 BHEET S (Z0M)
LT ma 2 8 Y] 4 S E085 5 5 4R
LT ma 2 8 Y] 4 R

LT wa 2 8 s 4% BREINE

LT wa 2 8 s 4% A BRSNS
%$t¥ Ba 2 & Hs 4 BABBE<TRE
LT wa 2 8 s 4 B HEREE
LT wa 2 8 w5 4% HamB

LT wa 2 8 B 4 ERRR

LT wa 2 8 B 4 S E B R

*ﬁﬂJ?C? H&é 2 ﬁ g'f;’E}'_i. 4 5‘]_? ﬂﬂ%%%

B

BILKF g o 2% s 4 7 OEERE R HE

B

HIWLF b o 2% %5 AR ERBUAISIRREEN

B

milzF B E 9 & HRE 5% BN - - EE

B

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

210

10

5

5

5

RELD -

i g7 d A

==A

FXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 2
NI o BE

=
I\

AT wa
=11TX

J\

BT wa
=T

J\

BT wa
=T

J\

AT mA
=1TX

J\

AT mA
=1TX

J\

AT mA
=1TX
NI
=4
NI
=4
NI

=

Ba
Ba
EFEE

LT mrime

=

T mrime

B

BEF erima

B

LT mrime

B

BIRF ey

B

Eie)

=)
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
3 7

3 7

3 7R

3 7R

3 7R

3 7R

Z=x s
&
&
RE
RE
wHE
wHE
wHE

ALT

I
%=

2

&

g T

¥ o
y:t
A

2 O 5>
i i
et

.,‘Hq*z
P

x

/A N
=8
KE
HEM
5-E8
2

=
HEM
5-E8
2

=
HEM
&-HE)
2

BS

f

1 1 S

it

3HE

3HE

3HE

H25 RIUEZFEHER

BRI A ILE—RFR

TTHURL R FHHE
T DHhEE & HHE
ALT

— &

EF R DHBIR

N

NP

O

BE5E

1
O

I}

BE - #R - ]

R#saHt

BRI MBEHET)

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

20

40

50

60

10

20

30

10

10

10

10

20

10

20

30

5

5

5

11

11

11

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 RIUEZFEHER

1851 7+

qwp  BIHARE EIHAF B1HAE B2HAF E2AAF E2AH A X \
mag BN E ol =l S - T vi—& gemm P grxe
=

NITE = AL

S R 3 7 & HE 3 & FEFAESE%E—8 0 5
I~

Wiz F A

S AR 3 7 ﬁ H B 3 & HEMSEWBEERS 50 5
~

KL% T AL

Qr EFIE 3 F & & HB 3 & Bt 60 5

* u_lt% /\;ﬁ%ﬂ

ﬁr == 3 7 z B Bl 3 GilZ¥EY 70 5

* u_lt% /\;ﬁ%ﬂ

i# == 3 7 2 ¥:¥:) 3 RBEERE 80 5

*AU_I#? /\/ﬁ%ﬂ

L e 3 7 & E 3 & ZOHETEIRE 90 5

MILEE HiEA

= g EREE 3 7 E-EBJJ 3&E RiEEBE SR E 100 5

pALLI% =

i T maEs 3 % EhE 413 WE T 0 1

NTTE o

L HEHE 3 7 BhEg 4 REBEAEE 20

INITE

-ﬁ# ERELE 3 F E4Eg 4 4% BRSBTS 30 5

INITE =2 _

L AERIEA 3 7 El T 4 ARIRwY 0

INITE

= g EHEE 3 7 —h% 58 — g 10 1

INITE = e ]

e 4 7 ws 1% SEHIF D1 10 11

INITE = .

- e 4 7 5 17 BESFIEE 20 5

B



S
NI o

B
NES
B
INTES
=
INTES
=
INES
=L
NIl
=T
NIl
=T
mil%kF
B
mil%kF
B
mil%kF
B
NES
B
NES
B
NS
B
NS
B
NS
B
NS
B
NS
B
e

B

H25 MU R FEHFFEK

EIHAR BIHAR B1HAF F2AAF F2A1F B2A (K

& BE 8 2% @ B2 & BRI T4 LS —BFh

a3t 4% 8 2 % B -

a3t 4% 8 2 % FUESRBE - HEERE

a3t 4 5 2 % IWAXH (EE) HE®

a3t 4 5 2 % FHSEE-FHARE

&3t 4% il 3% B -

&3t 4% feing 3% BN ASHMAE

&3t 4% feing 3% BN ABEMEETES

23t 4% el 3 8% BN ORI - BULE
23t 4% el 3 8% O EE{R 25 4 4 12 B340

- - Bzt - QB AR ENE 27U
23t 4 5 bl 3 8% OB IR S 1 2 83

23t 4 5 bl 3% OEERE AT R A—BRE
23t 4 bl 3% DR S AR &

23t 4 bl 3% EHENREE

23t 4 5 bl 3% BEHES IS E

23t 4 5 bl 3% AEtE

23t 4 bl 3% OERSAFE—E

23t 4 5 bl 3% BRSBTS E

1851 7+

VS —F RIEHAR

=

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

70

90

100

110

120

130

140

150

5

5

5

RELD =

i g7 d A

==A

FXE



H25 RIUEZFEHER

mus o T e EE e EATILE & EE‘JZ% grum 00 arxe
BT ot sk BEA 3% BEHEER 160 5
BT o s BEA 3% EEMHEEM 170 5
BT o sk BEA 3% BEHETARE 180 5
BT o sk BEA 3% REEEN 19 5
BT an sk BA s’ EN-ESEE 0 s
BT ant sk BA s EEES 20 5
BT ant sk RA i BRATEEIE 0 5
BT ant sk BA i/ BEELEBEENEL 0
BT ant sk BA 48 NABRERE 50 5
BT ant sF BA iR WARENE 0 5
%g#¥ =&t 4 7r A 4 % REARAR A 0 5
BT ant sk BA iR abREEREY 0 5
T ant sk BA iR BEGEH WS 0 5
BT an sk BA 4R EMENERERE 00 5
BT an sk BA sR BREEARES o s
BT an sk B 58 RS EE 0 s
BT an sk B 58 20Ed 20 11
MURT 2n aFk o R 5B RHEQ 0 10

B



S
NI o

ik
NS
ik
NES
ik
NS
ik
NES
ik
W%z F
ik
W%z F
ik
NITE
ik
NITE
ik
NITE
i
NS
B
NS
Bk
NS 2
=T
NS S
Bk
NS
=T
NS
=T
NS
=T
NS S

B

H25 RIUEZFEHER

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% @ BE & 2% BE &

a3t 4 B 5 £ 2HEQ

a3t 4 B 5 £ AT ARBE

a3t 4 B 5 £ THASE

a3t 4 B 5 £ BHFHESE

&3t 4% B 5 £ E£7- - HIPEHE
&3t 4% B 5 £ HEAITRRRE

&3t 4% B 5 £ EEZERAEEW@
23t 4% B 5 £ WA R (AL KIEE
23t 4% B 5 £ RRERAH

23t 4% B 5 (5 THEEREH

23t 4% B 5 £ HU— A

23t 4% B 5 £ HRHA

23t 4% B 5 £ BIEE ST SRS
23t 4 RE 6 BARHRE (R BE
23t 4 5 e 1% BARMIRSEES
23t 4 — 2 8 # — 1

B EEE 5 1% w3 1 8 B 1= 1R B I3

B EEE 5 4 3 1 8 HENE EIRIT P18

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

10

10

10

10

20

5

5

5

11

11

RELD -

i g7 d A

==A

FXE



H25 RIUEZFEHER

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F s s RELD =

=

HEEE 5 1% wa | 4 AR IR 0 1
MEEHE 5 & 1 #% E e 40 11
HEEE 5 42 NERE 2 £ - B 0 s
HEEE 5 42 NERE 2 £
BEEE 5 #% NEUTE 28 NEMESK 30 11
M EE 5 4% NERHE 2 £ AEBHERELS 0 11
BEEE 5 #% NEUTE 2 5 ERERE 50 11
HEEE 5 NERHE 2 9 K AS— SR EH TR 60 11

BEEHE 5 % NEITE 28 NEREEEE 70 11
U e 5 N E 2 9 KBRS 80 5
LT rwm 5 1% N E 2 £ IR E R 0 5

i

BUEF oo oy 5 NEHE 2 B MERR R A 1001

i

IUZF gt o 5 & NEHE 2 8 Y SEE A= 110 5

B

NI BAFES TR 5 %% NHEE 28 K& FEX R 120 5

B

HURTF gy eem 5 1% NEE 2 & &5 P AT 1305

B

IUZF g o 5 4 NEE 2 8 s TR HRE 1405

B

KT gy eem 5 1% NEHE 2 & ERRR 150 5

B

HURTF o eem 5 1% NERE 2 B RE MR 160 5

B

Wz F
=R
NTTEG
[ST53
NI
=R
NI
=R
NTTEG
=R
NI
=R
NI
=R
(NITE-G
=i
NITE-G

=i

<
>4
i

<
[
auji

N

NPT B IR 20 11



H25 RIUEZFEHER

mus o T e EE e EATILE & EE‘JZ% grum 00 arxe
T meem sl AEME 2B REEERCASCARERESEE 10 5
T meem s8R WBER 3F EA-HEEE 0 5
T peem 5% MYER 3h BEPRERNRENSRHSE 20 1
T peem s WBER 3 BEEHENAEERNESE 011
BT pem 5% MYER 3h BEPREEERILREELE 0 1
BT pem s/ RBER 3F BEPROSTEDREEE 50 11
BT pem 5/ MSEE “F EAHEEE 0 s
BT prem s/ DREE sE ERLME 20 5
BT prem s/ DREE 4F  EEHE 0 5
U e 5% mREE 4% EEDILGE 0 5
BT prem 5% mREE sF  EEMIHF 50 5
BT prem 5% mREE A ERHME 0 5
BT e 5% mREE 4% mREAE 05
BT e 5% mREE 4% BERSE 0 5
BT e s/ MaEE “E paRDELS 0 5
BT e N SE PRERER 0 5
BT prem 5% RIEE S EBBERIER 20 5
BT e s RESHE 5 TORORTER 0 5

B



S
NI o

B
INTES
B
INTES S
Bk
INES
Bk
INTES
B
W%z F
B
W%z F
B
NITE
B
NITE
B
NITE
o
eSS
o
eSS
o
BIL%F
B
NES:
B
NES:
B
NES:
B
NES:
B
NES:

B

H25 RIUEZFEHER

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

& ¥ B5 & & &5 &

BT 5 #% B K¢ 6 %% BN - R - EE

BT 5 #% B K¢ 6 #% HARIFERERHE

BEERE 5 #% B K¢ 6 #% Hite S R

BEERE 5 #% B % 6 #% Bh &80 R B 1R

BEERE 5 #% Bh ¢ 6 #% H St EERELE

BiEERE 5 #% NERE 78 BN - R - B

BMEERE 5 & NEXE 78 HeK-BEE - (LUVE

BEERE 5 #% NERE 78 BREYNE

MEEE 5 #% — & 8 I — &

S 65 #ae 15 #5515

S 6F fain 15 FR B (BB

S 6F fain 15 BESEK

B 6 & B 2 & BN - R - EE

8 6 & 81 2 & EREFIEEERRVTOE (FH)
B 6 & B 2 & EREFIEEERRVTOE(ER)
B 6 & B 2 & EREIEEERIDA

B 6 & B 2 & HRE - B

B 6 & 81 2 & HHARERL R

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

30

40

50

10

20

30

10

10

20

30

10

40

50

60

5

11

5

11

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 RIUEZFEHER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
*ﬁ;ﬂiﬁ* e 6 & 75 2 & HiREE 0 5
BT un 6 % B 2 % pEiES 80 5
BT un 6% B 2 % REEECET SRS %0 5
BT un 6 % 5% 2 8% =WITET RS 100 5
BT um o L 3R HERERD 0 s
BT um o aaEe 3/ HEBERO 20 5
BUET sy 6% AR 38 EMAETER 30
ngﬂzt% - 6 = f};g*eﬁ 3 1% EREEHEE 40 5
BT un 6% AR 3 & EESS 50 5
BT un 6% AT 3 & AT 5 (B E) - BSRA ) 60 5
BT un ol SOER 3l BeE 0 s
BT un 6 % Lras 48 B @S 0 5
BTy oF T om 48 A FES 20 5
BT un oF T om 48 BEEE, SHENE 0 5
BTy 6 L 4 AZEDRIKIET RS 0 5
BTy ol Lo 48 A ERIELHIE 50 5
ik g - AER . e AP ERBRRR (PR RS 0 s
BUSF g - A ‘e ASERBIRA (AR T o0 s



H25 RIUEZFEHER

1851 7+

vy BIAAE BUAE BIAR B2AAR B2HAR B2H AR " 2 RELD
RUET wa of TR tE HERRRHE 0 5
B i

AN

BT un 6F  PROE 5 APR-EER 0
BT un 6F  PRE 5K X 20 5
BT un 6F  PRE sk ES 0 5
BT um 6F  PEAE S 26T 0 5
BT um 6F  PRE S 2SEEEEIRT 0 5
BT um 6F  PRE B INPXY S T L 0 5
BT un 6F  PRE 5k EE-RE 0 5
BT un 6F  PRE sH MEEEHE 0 5
L% F I 6= A 4T ey ) Y 24

= g B FRITE 5 7 FREAR - PR - RBRAFF 90 5
BT un 6F  PRITE sH ERSR 00 5
BT un 6F  PRITE I e o
;I%_Tié# %&T% 68 ;&$$$4%-‘)F 68 En§$’l’ 10 1
-IA % k4 = il' = F 2

-,L} % 3/ = il' = =t N

;I%_Tié# %&T% 68 ;ﬁi$¥ 68 %&%*‘I‘ 30 1
-,L} % k4 = il' = N

?ﬁ; B 68 éﬁﬂé 68 LR 40 1
I-L} % 2/ = il' = =

?—E{t B 67 éﬁﬂé 6% REEAE 50 1
IN + Z = —I' = - 2pm

—'%—*345 %U’% 6 H ($$4) 6 H 131’1‘1*"‘ 60 1



H25 RIUEZFEHER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% wrmm RO gy
BT un oF Lt cF  SEER T
BT un oF Lt 6F  RER 0 1
%Ezi T 6 z%z oF 90 1
e B 6F (223 68 KE-HREE 100 1
%§t¥ BE 6 & fﬁ;f 6 & HAE B 110 1
%}Ezi 275 ei z_%z 6i REHH 120 1
ﬁﬁt; BE 68 ;f;ji 68 ALT 130 1
= g BE 6 & (%)) 6F D 140 1
BT un o®%  ZA TH AEREEEZAZ 0 s
BT un 6%  ZA% TH REMEREOBMEEZAS 20 5
BT un o%  ZAR TE @EZAEs 05
BT un 6%  ZA% 1® cEZAS 0 s
BTy 6%  ZA2 TH gEEREAZ 50 5
BT un cF  ZASR TR RERIZAS 0 5
BTy cF  ZASR TR BBSEZAS 0 5
BTy cF  ZASR 1® zowZAEs 0 5
BT wn o % X SRFY: 0 s
AT o % X STy 20 5

B



H25 RIUEZFEHER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
BT un 6% s 8 # 3% T e s
BT un oH 8 1 1 REt 0
BT un 6% e 8 # pEptE &R 50 5
BT un 6%  2F Y 60 5
BT um 6% L 9 £ B - 0 5
BT um 6%  E¥e 0B REFEAERR 20 5
BT um 6% L 9 £ BEERT) 30 5
BT un 6% DL 9 £ e e 0 5
BT un 6% DL 9 15 BEREETREES 50 5
T_}tt@ 75 & e 9 M ZOnEFE 60
BT un 5 HERE o5 gmmms 10
BUET g = AR 10 % I th- BB 20

IT: Ezi %&:% % z’iz:‘f 07 RAMRE 30

BT um = ks 10 % SR 40
LT g * ARRE 10 SREPES 50
BTy 6 & — 4 1% — i 10
BT oty 7% | % o R (R B I 10
LA e 7 & HfEfeE 2 #% B3RS - @B 10

ey



H25 RIUEZFEHER

mus o T e EE e EATILE & EE‘JZ% grum 00 arxe
BT wpms 1% AfEEs 2% EEEE 20 11
BT wpms S 2/ BHEED 0 11
BT i TH ks 2 BHEEQ 0
BT i 1% AfEiEs 2% EfEIERERG 50 5
ST ey 1% kS 2 HRAEEEEERES 0 1
BUET qemy 18 S 2 FRIEENS 0 5
BUST qemy 1w ZERS 3l BA-HEEE 0 5
BT oty 1w SERS 3 6 SEEEMHTAE 20 5
BT oty 1w SERS 3B EEANERNAR 0 5
RUET oty 1w ZERS 3l EERNFTE-EER 0 5
RUET oty 1w ZERS 3B EERHLERENY-ER 50 5
RUET oty 1w ZERS 3B RERLEE 0 5
BT wqeing TE kR sk 28 0 1
RUET oty T8 kR AR RBHWE 20 5
BT oty T A2 sk PEEIE 05
BT oty T A2 s% REE 0 5
BT oty TH R aF EfERXE 50 5
RIWET wppima 1% EED 5H  BREEE 0 1

B



H25 RIUEZFEHER

e » S ke - S A > > kA > S A - S A » > 1@ E”jﬂ_

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD =
BT wpms 1% EED 5% KREAE 20
BT wpms 1% EED 5% HMED EDE) 0
BT i 1% HED 5% HED (XU 0
BT i 1% EER 5% WARES 50 1
%’%ﬂf* EERE 71E —h% 6 & — % 10 1
J\

ST ey CEES 1R EBEEITRAH 01
ST ey Bfk e 28 EA-EEEE 0
J\

%gﬂf?‘ R 8 13 AT 2B BRI EE E 20 5
*ﬁmt; VE%*E, —é ~E b —é sﬁ bw—é; Ajrs]

—'%—*345 pLE3) B35 8 ﬁ L%*E% 2 E L%?E%ﬁ*-l' 30 5
TNIES S —— D

—'%—BJE 1E B35 8 ﬁ L%*E% 2 E LE‘%EMEQ*‘I’ 40 5
%‘gﬂf% RIS 8 13 AT 2 B HEE 50 5
%‘gﬂf% RS 8 13 i 3 7 AR e 0 s
U eminn s/ s 3F HEAR 20 5
%gﬂf% R IR 8 13 ez iE 3 AHELS 0 5
*ﬁu—l#% ’E%*E‘E ‘Er“ﬁ I:.‘E # ‘E =

= E SRR 8 % HEFIEE 37 EEAERDI I 40 5
fi;igﬂf* AR IE 8 13 i 45 B EE 0 s
iéi}éﬂf? AR IR 8 13 i e 4 & 52 b RE B 20 5
BUIRF o prse 8 3 Shi e 4 & KAE 0 5

=1X



H25 RIUEZFEHER

1851 7+

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw JH—F RO RELD g3z
BT emms 8 simE 4% RS E 0 5
T emms 8 & S 4% He T AR 50 5
BT emms 8 12 SEIE 4% SRS EAE 60 5
BT emms 8 12 SEIE 4% BEELS 0 5
ST ey 8 & simeE 4% REELE 80 5
ST ey CEES 5 +F  ERERF-E 0 5
ST ey 8 & simeE 4% AR AR 100 5
BT eminy 8 & —f2 5 % —fg 0 1
BT gy o wia . Rt 2K~ YRR 5 (=R o 1
BT ap 9 8 w 1 8 REEEENER 20 5
BT gp 9 8 wa 1 8 Ri2RR 0 5
BT gp 0 1% REEE 2 9 - B 0 5
BT gp 01 REEE 2 9 ERERELHE 20 5
BT ap 01 REEE 2 1 EXFEROREDHE 0 5
BT gp 0 1 REEE 2 9 BEREROEORES 0 5
BT gp 0 1 REEE 2 9 BRI 50 5
BT gp 0 1% RS E 2 69 EHERERLE 60 5
LT o 0 12 pEEE 2 9 AR 0 5

ey



H25 RIUEZFEHER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
=
BT g 9 12 REEE 2 £ BB RAEE 80 5
BT ga 9 12 o 3 7 B B 0 5
BT ap ok DR 3% WAREDNE 20 5
MUST mp 9 12 o 3 % BE TR 0 5
BT am 9 12 BiEEE 1% B - 0 5
BT an 0 12 B 15T 4% SRR T 20 5
BT e o BEEE 4B EREHE 0 1
BT ap 9 8 i 1% BILEE 0 1
BT ap 0 1% R 5 8 B 28 0 5
e
BT gp 0 1% o 5 % KERE 20 5
IR
BT gp 9 1% g 5 8 ERR SR 30 5
IR
BT ap 9 1% XERA 6 % 24 0 5
BT gp 01 XERA 6 1% NEREES 20 5
BT gp 0 1% — 8 76 rRHaNS 01
BT gp 0 1% — 8 76 — 8 20 1
BILEF o 08 GileS 1 5 AN EE 105

=



S
NI o

B
NS
B
NES
Bk
NS
Bk
NES
ik
W%z F

ST

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A
il
il
il
il
il

EilZS
VAT L
EiE
VAT L
i
VAT L
i
VAT L
i
AT L
B

Eie)

=)
108
108
10 8
10 8
10 8
10 8

Z=x s
il
il
il
il
il
il
BB RE
=G
BB =E
=G
=G

BS

H25 RIUEZFEHER

gE2H4F
&

BRI 74 ILE—2 T

P-#& fx-RESR
P& FEZE
P-#% =8|
PTAX R E
ZERXHMRE
HBRR
SEZR

XHEEITA

XHEEITARIHGT

thitian &

18524
):llz’Sf —& REHM

=

20 5
30 5
40 11
50 5
60 5
70 5

7 3
15 5
37 5
42 5
82 5

RELD =

i g7 d A

==A

FXE



